

# 装了防盗网没开“逃生门”

## 施工人员:存在安全隐患



陈女士家的防盗网上开出一小门。记者 吴慧 摄影

本报5月3日讯(记者 吴慧)近日,北京市大兴区一场大火夺去了17人的生命,其中重要原因是被防盗网挡住了逃生路。记者走访临沂市部分居民小区,发现很多住户安装了防盗网,但是却只有极少数人知道在防盗网上还要开个“小门”。

记者先走访了市区铁路小区、吉祥花园、苗庄小区、丽园小区和万通盛世馨园等多处小区,发现很多家庭都安装了防盗网,但是真正能在防盗网上留出小门的住户却不多。苗庄小区刘

女士告诉记者,5年前,她家就安装了防盗网,当时安装防盗网就是为了避免小偷进来,没想到逃生这个问题,也就没有在防盗网上留小门。

万通盛世馨园的陈女士家刚刚安装了防盗网。她告诉记者,当初预订防盗网时,她也不知道还需要留个小门,后来还是在制作防盗网老板的提醒下,她才得知小门的重要性,然后决定在防盗网上留个小门。

记者随后采访了10位居民,其中只有两人表示,

自己家安装防盗网时主动要求留出一个“小门”,以便逃生之用。而其他8人均表示不知道防盗网还要留个小门。

记者又走访了多家防盗网制作商,启阳路一商场的杜老板说,工人在制作前一般都会征求顾客的意见,是否要留一个小门,很多居民都不愿意留,认为留一个小门会带来安全隐患。但是最近愿意留小门的市民逐渐多起来,特别是一些新建的小区,很多居民都会听从建议,在定做防盗网时留出一处小门。

# 卫生间一个月不能用 原是主管道坏了

市区的张先生最近反映,他在商城路与红旗路交会以西路南开有一家商店。一个多月前店里的卫生间堵了,他找来维修师傅修理。师傅将张先生店里的下水道通了一遍,并未发现什么异常,可是张先生店里的卫生间还是堵着。

这可急坏了张先生和店里的员工,厕所不能用,洗刷后的污水也没地方倒。他只好再次找来维修师傅,这次维修师傅发现张先生店里的下水管道和店铺外面的主管道连接处出现了问题,挖开一看,原来是主管道已经被污泥堵了,所以污水才淌不下去。由于不知怎样维修,张先生让维修师傅把挖开的管道又填埋了。

记者3日在张先生店铺门前看到,很多污水漂在地面上,附近店铺的人说这些污水有张先生店铺里倒出来的,也有主管道里溢出来的。

“现在卫生间一点污水也不往下淌,已经一个多月不能用了,我们想找相关部门来修理一下主管道,但实在不知道哪个部门负责。”张先生说。

离开现场,记者联系了临沂市排水维护所,一名张姓工作人员介绍,城区主次干道的排水管道维护工作正交接给排水维护所,目前交接工作还在进行,排水维护所提前开展

工作,将城区18米宽以下的34条道路进行统一维护,重点处理道路积水问题。工作人员目前正在红旗路进行维护工作,进度已到兴隆路,马上就能修到商城路,到时候张先生店铺门前的主管道会得到清理。

帮办记者 崔洪英



# “俺穿着高跟鞋,站着也累”

## 这位女士坐在爱心专座上很“淡定”

本报5月3日讯(记者 吴慧)盖女士最近乘坐公交车遇到暖心一幕:她抱着孩子请求让座时,竟然遭到对方拒绝,拒绝的理由是对方穿着高跟鞋,也很累。

4月26日上午9点钟左右,盖女士抱着一岁的儿子在金雀山路上了一辆36路公交车。当时公交车上已经没有空座,而且还有四五位乘客站着。看到有乘客抱着孩子上车,售票员吆喝了一句“谁给抱孩子的乘客让个座?”此后一分钟多的时

间,车上无人应答,也无人起身让座,售票员也没有再提醒。

盖女士看了一下两侧的爱心专座,发现除了一位30岁左右的妇女外,都是老人。于是盖女士就走到这位女士身边请求她给让个座,没想到,对方抬起自己的高跟鞋,用手指了一下,说道:“我穿着高跟鞋,也很累!”

盖女士无奈只好再一次求助售票员。在售票员的协调下,公交车中间座位上

的一位女士让出了自己的座位。盖女士发现,让座的这位女士身穿很宽松的衣服,从体态上明显看出是一位刚怀孕不久的孕妇。

盖女士发现,公交车上还有一位白发苍苍的老人因为无人让座,不得不坐在公交车后排的台阶上。

盖女士表示,爱心专座本来就是为有特殊情况的乘客设置的,但这些座椅上却经常坐着一些并不需要照顾的人,需要照顾的人却没有座位。

# 丈夫功能障碍 妻子上网偷菜

## 小心:婚姻危机需要防“微”杜渐

丈夫功能障碍,结婚几年来,妻子为丈夫治疗方不果,精神萎靡,无性婚姻,她不得不通过网络偷菜。妻子和丈夫都不愿意离婚,开始上网偷菜“偷菜”偷菜,而且不亦乐乎,甚至把丈夫的“偷菜”当成一种乐趣。

而丈夫的“偷菜”也成了一个特别的现象。他每天下班也不偷菜,下班后偷菜及偷菜,是什么鬼?原来夫妻生活不和谐,妻子为了缓解压力,开始在网上偷菜。丈夫为了挽回面子,也开始偷菜。夫妻俩就这样在网上偷菜,日子过得倒也其乐融融。



一种壮阳蔬菜  
让男人如此巨变

一种壮阳蔬菜,让男人如此巨变。这种蔬菜就是“大蒜”。大蒜含有大蒜素,能扩张血管,降低血脂,预防动脉硬化。大蒜还能杀菌、消炎、抗肿瘤。大蒜对男性健康特别有益,能增强男性免疫力,提高精子质量,对阳痿、早泄、前列腺炎等症有辅助治疗作用。

三步提升男人  
两性生活控制力

提升男性两性生活控制力,关键在于控制射精。射精控制力差的男性,容易导致早泄、阳痿等问题。通过科学的训练,可以提升射精控制力,延长性生活时间,提高性生活质量。

首次打进电话  
免费获赠体验装

首次打进电话,免费获赠体验装。这是某品牌推出的促销活动,旨在吸引新客户。体验装包含多种产品,可以帮助客户更好地了解品牌。活动名额有限,欲购从速。



# 健身器材“咬”伤孩子手

本报5月3日讯(记者 张建峰 通讯员 刘伟)5月2日,家住兰山区兰山街道一居委的社区健身器材跷跷板,将一个5岁孩子的手夹伤了。

2日上午10点左右,5岁的强强在社区健身广场玩跷跷板。正玩得起劲时,他在抚摸跷跷板支撑点时,跷跷板刚好落下,随着一声

叫喊,强强的小手被夹住了,强强的爸爸赶忙开车将他送到了临沂市人民医院急诊科进行治疗。

强强的爸爸告诉记者,自从跷跷板安装起来的第二天,就有小孩的小手被夹住了。那时,跷跷板的两个支撑点都用橡皮包着,后来两个支撑点的橡皮没有了。

采访中记者看到,社区健身器材旁竖有一块《健身须知》警示牌,上面写着“未成年人、老年人健身必须有人照管”的提醒。尽管有警示牌,但许多小孩子来玩时通常都没监护人陪着。在此提醒广大孩子家长,社区健身器材主要是针对成年人的,孩子要玩耍健身器材时,一定要有家长陪同。